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Allgemeine verarbeitungshinweise für:

• STUCKARBEITEN IM INNENBEREICH : MAGOXX®Board-Facade eignet sich hervorragend als Untergrund für 
Stuckarbeiten im Innenbereich, wenn die Verarbeitungshinweise genau beachtet werden.

• Zur Bestätigung fordern Sie bitte immer die aktuellste Verarbeitungsanleitung über info@magoxx.com

• Die glatte Seite der Platte ist die Vorderseite der MAGOXX®Fassade, auf die später die Stuckschicht 
aufgetragen wird.

• Bringen Sie MAGOXX®Board in einer Stärke von mindestens 9 mm oder dicker auf eine senkrechte Lattung aus 
z.B. Holz oder Stahl auf. Sie können auch 2 Lagen 4mm oder 6mm MAGOXX®Board verwenden. ODER, 
alternativ: 1 Lage 15 mm MAGOXX®Board-Fassade GRAU mit G+M an den Längsseiten im Halbziegelverbund.

• Achsabstand der Schienen maximal 600 mm.

• Die MAGOXX®Board sollte mit einer 3mm Naht zwischen den Platten verarbeitet werden, wenn sie in einer Lage 
verlegt wird. Wenn Sie zwei Lagen von 4mm oder 6mm verwenden, können Sie die Platten gegeneinander 
verlegen. Die 2 Lagen von Platten sollten sich an den Nähten überlappen.

• Die beiden Lagen MAGOXX®Board müssen an den Nähten eine Mindestüberlappung von 600 mm haben, 
sowohl horizontal als auch vertikal.

• Die Festigkeit / Tragfähigkeit der (Rück-)Konstruktion ist von Ihnen oder Ihrem Statiker zu ermitteln bzw. zu 
prüfen.

• MAGOXX®Board sollte um Tür- und Fensterrahmen herum beflaggt werden. Die maximale Fläche der Fahnen 
beträgt 600 x 600 cm.

• Bei großen und/oder langen Wänden sollten Dehnungsnähte von mindestens 6 mm eingehalten werden. Diese 
Nähte müssen mit Innotec Adheseal von Mirari Nederland B.V. adäquat abgedichtet werden.

• Für die Befestigung von MAGOXX®Board-Facade auf der Lattung sind DynaPlus AR-beschichtete Schrauben zu 
verwenden. Länge der Schrauben ca. 3 mal die Plattendicke, niemals durch Folien hindurch. dürfen keine Folien 
durchdringen. Achten Sie darauf, dass der Schraubenkopf immer bündig mit der Oberfläche der 
MAGOXX®Platte abschließt, niemals in diese hinein. Bringen Sie die Schrauben im Abstand von 200 mm an, 
mindestens 15 mm von den Seiten und mindestens 50 mm von den Ecken.

• Tragen Sie eine vom Stuckateur vorgeschriebene feuchtigkeitsbeständige Grundierung auf das Ganze auf. Gips- 
und Ecklösungen gemäß den Verarbeitungshinweisen Ihres Gipslieferanten.

• MAGOXX B.V. geht davon aus, dass Sie als professioneller Verarbeiter wissen, wie man Baumaterialien 
verarbeitet. Wenn nicht, fragen Sie uns! Im Zweifelsfall oder für weitere Beratung? Kontaktieren Sie MAGOXX 
B.V.

• MAGOXX B.V. ist in keiner Weise verantwortlich für Reklamationen, die durch externe Faktoren entstehen.
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